



Подозреваемому в убийстве гражданской супруги избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 54-летнему местному жителю, подозреваемому в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

11 декабря 2023 года в квартире дома по проезду Запрудный города Тамбова обнаружено тело 47-летней женщины с явными признаками насильственной смерти. По версии следствия, вечером указанного дня ножевые ранения в область грудной клетки и шеи ей нанес гражданский супруг в ходе возникшего на почве ревности конфликта. После содеянного мужчина выбежал на улицу и попросил вызвать скорую помощь. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1846094>